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Ответы и решения

Часть 1

	Номер задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ
	3
	3
	1
	4
	2
	4
	2
	2
	2
	3


Часть 2

Критерии оценки выполнения заданий 11-13
	Приведено полное правильное решение, включающее следующие элементы:

4) Правильно записаны формулы, выражающие следующие закономерности, применение которых  необходимо для решения  задачи выбранным способом.

5) выполнены необходимые для решения рисунки и пояснения к ним.

6) проведены необходимые преобразования и расчёты, приводящие к правильному числовому ответу, и представлен ответ ( для задач  в общем виде приведена конечная формула), при этом допускается решение «по частям» (с промежуточными вычислениями).
	10

	Представлено правильное решение только в общем виде, без каких-либо числовых расчётов, ( не относится к задачам в общем виде).

Или

Правильно записаны необходимые формулы, записан правильный ответ, но не представлены 

Преобразования, приводящие к ответу.
	7

	Правильно записаны необходимые формулы, но в математических преобразованиях или в вычислениях допущена ошибка, которая привела к неверному ответу.
	4

	Приведены формулы и размышления по теме задачи, но отсутствует решение.
	1


Решения задач 11-13

11. Определите плотность материала, из которого изготовлен куб массой 800г. Площадь поверхности куба 150см2.

Решение.
Поскольку площадь поверхности куба S =6а2, сторона куба а =[image: image2.png]


. Тогда  p=[image: image4.png]<3



=[image: image6.png]


 Проверка единиц измерения: [image: image8.png]


= [image: image10.png](Var )




 =[image: image12.png]


. Подставляя численные значения, получаем: [image: image14.png]


 =[image: image16.png]


=[image: image18.png]800
T



= 6,4[image: image20.png]


.
Ответ: 6,4 г/см3.
12. Какой груз создаёт силу тяжести, равную силе давления атмосферы на поверхность площадью 1м2 ? Атмосферное давление считать нормальным.

Решение:
Сила тяжести равна силе атмосферного давления.
F Т = F, m·g = p·S, отсюда: масса груза равна:
[image: image21.wmf]=

m



 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]g
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 , m = 101300Па 1м2 / 9,8Н/кг = 10130кг.

Ответ: масса груза равна 10130кг.

13. Для лучшего сцепления колёс трактора с почвой его шины заполняют водой, причём шины вмещают 105кг воды. Зимой воду заменяют специальным раствором, плотность которого 1200кг/м3 . Какова масса, заливаемого в шины раствора?
Решение: 
Объём шины остаётся постоянным и равным V 1= V2 , m1/ρ1= m2/ρ2,

m2 =
[image: image23.wmf]1
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Ответ: масса раствора m2 =126кг
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